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Микола Борисович луцюк

До 85-річчя від дня народження

Л уцюк Микола Борисо
вич – доктор медич
них наук, професор. 

Народився 28 березня 1931 
року в м. Житомирі в сім’ї 
вчителів. В 1948 році закінчив 
середню школу в м. Клевань 
Рівненської області, а у 1954 
році – лікувальний факуль
тет Львівського медичного 
інституту з відзнакою. 

Із 1954 до 1958 р. працював 
лікарем та головним районним 
лікарем ПівнічноКазахстанської 
області. Закінчивши аспірантуру 
при Львівському медично
му інституті, в 1962 захистив кандидатську 
дисертацію на тему: «Влияние витамина А на 
морфологию щитовидной железы и содержание 
в ней йода». 

У 1963–1974 рр. працював в Курському 
державному медичному інституті (РСФСР): 
спочатку (до 1970 року) на посаді доцента ка
федри біохімії, а з 1970 до 1974 р. обіймав по
саду завідувача кафедри органічної хімії. У 1971 
році захистив докторську дисертацію на тему: 
«Взаимо связь витаминов С, фолиевой кислоты, 
В6 и В12 с иммунобиологической реактивностью 
организма». 

У 1974 році М. Б. Луцюк був призначений 
на посаду завідувача кафедри біологічної хімії 
Вінницького медичного інституту ім. М. І. Пи
рогова, яку він очолював понад 30 років (1974–
2001, 2009–2011 рр.) і зараз продовжує плідно 
працювати на посаді професора цієї кафедри.

У 1986 р. на кафедрі під керівництвом проф. 
М. Б. Луцюка розпочалась робота з розробки но
вого покоління сорбентів медичного призначен
ня. Із урахуванням великого практичного зна
чення роботи рішенням Президії АН УРСР за 
№ 387 від 20.09.88 при кафедрі відкрито сумісну 
лабораторію ВМІ та Інституту хімії поверхні 

АН УРСР з розробки і вивчен
ня фізикохімічних і медико
біологічних властивостей но
вих сорбентів. Результатом 
роботи лабораторії зі створен
ня сорбентів нового покоління 
стало затвердження в 1993 році 
препарату «ПОЛІСОРБ», який 
був призначений для лікування 
гнійнозапальних процесів і ран, 
для зупинки паренхіматозних 
кровотеч. У лютому 1994 р. за
тверджено ще один препарат – 
ентеросорбент «Полісорб МП», 
що виявився ефективним у разі 
лікування гострих шлунково

кишкових інфекцій, діарей і ендотоксикозів 
різного генезу. Під керівництвом М. Б. Лу
цюка на основі нанокремнезему створені та 
впроваджені в медичну практику аплікаційні  
та ентеросорбенти медичного призначення – 
«Полісорб», «Полісорб МП», «Силлард», «Сил
лард П», «Силікс» та «Атоксіл». 

Проф. М. Б. Луцюк – автор та співавтор 
більш як 300 наукових праць, 8 монографій, 26 
винаходів і патентів. Під його керівництвом за
хищено 8 кандидатських дисертацій та 1 – док
торська. 

Відмінник охорони здоров’я СРСР, наго
роджений медалями – «За освоение целины…» , 
«За трудовое отличие». Вірний супутник жит
тя та помічник у всіх справах – дружина Ніна 
Дмитрівна – лікарінфекціоніст, тепер пенсіонер. 
Микола Борисович –  батько двох дітей, має чо
тирьох онуків та двох правнуків.

У 90х роках очолював товариство «Знан
ня» інституту, у 2001–2004 рр. – товариство 
«Просвіта», був головою Вінницького обласного 
біохімічного товариства (1974–2001 рр., 2009–
2012 рр.). Він – один із засновників організації 
Народного руху України у Вінницькому медич
ному інституті.
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Вельмишановний Миколо Борисовичу!

Прийміть наші щирі вітання з цим славним ювілеєм – 85-ю річницею від дня народження. Ми 
шануємо Вас як талановитого вченого-біохіміка, видатного педагога і організатора. Ваші роботи 
стали вагомим внеском в галузі вітамінології, дослідженні синдрому гіпергомоцистеїнемії, розробці і 
створенні цілої низки препаратів із сорбційним механізмом дії. 

Ваш життєвий шлях – яскравий приклад самовідданого служіння науці і Батьківщині. Ми вдячні 
долі за можливість вчитись у Вас, працювати і спілкуватись з Вами. 

Високо цінуємо Ваш високий професіоналізм, мудрість та працьовитість, від усього серця зи-
чимо Вам міцного здоров’я, невичерпної життєвої енергії та творчих сил для подальших звершень.

Мира і благополуччя всій Вашій родині, довгих Вам років життя. 

Центральна рада Українського
біохімічного товариства

Колектив кафедри біологічної
та загальної хімії Вінницького медичного

інституту ім. М. І. Пирогова


